## ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Есть у студентов день особый: Татьянин день...

История праздника, посвященного Дню студента, началась еще в восемнадцатом веке, когда 25 января 1755 года Императрица Елизавета подписала «Указ об учреждении в Москве университета и двух гимназий».

В то же время официальным университетским днем было 12 января, но его называли не Татьяниным днем, а «днем основания Московского университета».

Затем последовал Указ Николая I, где он распорядился праздновать не день открытия университета, а подписание акта о его учреждении. Так появился студенческий праздник - Татьянин день.

В день святой Татьяны, в ее честь, в здании университета была открыта церковь. С тех пор Татьяна стала считаться покровительницей студентов. А 25 января 2005 года вышел Указ президента Российской Федерации «О Дне Российского студенчества». Татьянин день в наши дни стал праздником студенчества, Днем студента.

25 января 2017 года в актовом зале Вяземского медицинского колледжа имени Е.О. Мухина состоялся праздник, посвященный Татьяниному дню, который подготовили студенты группы 31С вместе со своим классным руководителем Анискевич Татьяной Николаевной и музыкальным руководителем колледжа Семёновым Валерием Анатольевичем.

В этот зимний день со сцены звучали стихи и песни, посвященные студентам и всем девушкам, носящим имя Татьяна. Присутствующие в зале студенты, приняли участие в различных конкурсах.

Со словами поздравления с праздником ко всем присутствующим в зале обратились директор медицинского колледжа Рыжкова Александра Михайловна, председатель Вяземского районного женсовета Король Надежда Алексеевна.

Вяземский женсовет не только принял участие в мероприятии, но и стал спонсором награждения одиннадцати девушек-студенток колледжа, носящих имя Татьяна.

Татьянин день - праздник молодости, праздник всех тех, кто хранит в душе огонь творчества, жажду знаний, поиска и открытий. Это праздничный день для всех тех, кто независимо от национальности и возраста чувствует в себе дух студенчества!









